

Автор: Евгений
04.06.2010 20:14 -

Потому что, Сын первый исторгнул свет и перекрыл вход в сосуд на уровне верхней части бины. И получилось, что весь свет светит из его головы. То есть Сын- бина поднялся в Отца и теперь все проходит через него. А почему в голову, потому что отдача Сына, это снизу вверх, а Отец сверху вниз. Когда мы говорили откуда человек начинает чувствовать в себе пустоту, тогда все начали говорить, что есть точка в сердце от которой все и происходит. Понимаешь, это просто абсурд и не имеет под собой ничего, а просто слова без основания. Вот пустота из какой то точки в сердце, какой точки, не кто не говорит. Вот просто ничего не радует и не удовлетворяет меня в этом мире. А я говорю, что это взаимодействия Отца и Сына, когда Отец голова наполняет сосуд и Сын производит жертву и сосуд остается пустой. Так вот сейчас снисходит свет милосердия в души, который точь в точь подобный взаимодействию Отца и Сына. Как причина, а руки, это следствие этой причины и от его рук и нисходит свет милосердия. Который имеет в себе уже действия на отдачу и получение, а после опять на отдачу, но в маленьких дозах. Поэтому вы и сидите в Питах Тикве, потому что там и произошло все это рождение и теперь получая свет от его рук вы постоянно наполняетесь и опять остаетесь пустыми. А когда уже почувствовали это, уже сами хотите получить и так раз за разом раздуваете свои сосуды. Потому что свет милосердия, это отдача ближнему руками, а он напротив. А свет Хохма, это сверху вниз, а если он входит в сосуд, а бина перекрывает путь ниже, он наполняет сосуд до ее уровня и выходит и светит наружу из лица. Вся причина в Отце и Сыне, тяжело найти в темной комнате черную кошку, особенно если ее там нет. Передай девочкам это письмо и привет от меня. И еще ты спрашивал, как определить истинность информации ? Здесь есть ответ на этот вопрос. Всех Благ.